

Piasek dn. 9.11.2023

Zn.spr. S. 270.2.2023

- strona postępowania:
<https://josephine.proebiz.com/pl/>

- wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym - z możliwymi negocjacjami na podstawie art. 275 pkt 2 ustawy pzp

pn. Budowa zestawu kancelarii leśnictw w Kobiórze

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2022 poz. 1710), Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi oraz na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, wyjaśnia i wprowadza zmiany treści SWZ:

Pytania nr 1 :

1. Dotyczy przedmiaru robót budowlanych. Jakiej stolarki dotyczy poz.81? W dokumentacji brak takiej stolarki. Prosimy o wyjaśnienie i ewentualną korektę przedmiaru.
2. Dotyczy przedmiaru robót zagospodarowania terenu. W poz.3.2.10 nie zawiera ilości przedmiaru. Prosimy o wyjaśnienie i ewentualną korektę przedmiaru.
3. Dotyczy przedmiaru robót zagospodarowania terenu – poz. 1.1.24.

Projekt przewiduje utwardzenie terenu kostką(płytą) ażurową, w przedmiarze przyjęto kostkę betonową . Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.

Odpowiedz:

Ad1. Pozycję nr 81 ujęto w przedmiarze błędnie. Przedmiar został skorygowany – pozycja została usunięta.

Ad.2 – Pozycja 3.2.10 przedmiaru - została uzupełniona

Ad.3. Zamawiający wprowadził zmiany i zakłada utwardzenie terenu zamiast płytą ażurową – kostką betonową gr.8cm. Przedmiar w tym zakresie został skorygowany.

Pytania nr 2:

1. Proszę o potwierdzenie obmiaru w pozycjach przedmiaru robót PZT

- Poz. 1.1.18 - 21,50 m³

- Poz. 1.1.21 - 14,50 m³

- Poz. 1.1.26 - 58,00 m³

2. Proszę o podanie obmiaru w pozycji 3.2.10 w przedmiarze robót PZT.

(Brak obmiaru w pozycji 3.2.10)

Odpowiedzi 2:

Ad. 1 – Zamawiający potwierdza obmiary w pozycjach 1.1.18, 1.1.21, 1.1.26

Ad. 2 - Obmiar w pozycji 3.2.10 przedmiaru PZT – został uzupełniony.

Skorygowane przedmiary – stanowią załącznik pod nazwą: **Załącznik 7b- przedmiary skorygowane**

Udzielone odpowiedzi i wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich oferentów i należy je uwzględnić w przygotowaniu oferty.



NADLEŚNICZY
NADLEŚNICTWA KOBIOR
Chyba
dr inż. Marlon Pigan